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aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

N46 Provinciebaan Zottegem  -  Veilige oversteekplaatsen

De N46 is de gewestweg tussen Oudenaarde en Erpe-Mere. Op grondgebied Zottegem 
(deelgemeente Velzeke-Ruddershove) is weg bekend als de Provinciebaan. Op 11 april 
2017 gebeurde er een aanrijding met dodelijke afloop met een vijftienjarige jongen bij 
het oversteken van de weg aan de bushalte ter hoogte van de Velzekestraat. 

Over een strook van 2,6 kilometer, vanaf de kruising met de spoorlijn tot aan 
huisnummer Provinciebaan 308, wordt de Provinciebaan in de nabije toekomst grondig 
aangepakt. De herinrichting voorziet in een nieuwe wegverharding, vrijliggende 
enkelrichtingsfietspaden waar mogelijk en groenbermen die ook als buffer dienen. 

1. Wordt bij de heraanleg van de Provinciebaan in een veilige oversteek voorzien ter 
hoogte van de bushalte aan de Velzekestraat? Indien ja, hoe zal die concreet vorm 
krijgen en indien neen, waarom niet?

2. Worden op andere punten veilige oversteekplaatsen voor zwakke weggebruikers  
voorzien op het heraan te leggen stuk van de Provinciebaan in Velzeke-Ruddershove? 
Indien ja, om welke ingrepen gaat het en op welke punten?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1575 van 6 juli 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. Het voorontwerp voor de heraanleg van de N46 is in opmaak. Er wordt momenteel 
door AWV een voorstel uitgewerkt waarbij het kruispunt N46 x 
Slachthuisstraat/Zwartestraat wordt opgewaardeerd en de Velzekestraat wordt 
afgesloten. Op die manier wordt een kruispunt op de N46 geëlimineerd en komt er 
ruimte vrij om een middengeleider aan te leggen die het veilig oversteken in twee 
tellen moet mogelijk maken t.h.v. de bushaltes.
Dit voorstel moet nog besproken worden met het stadsbestuur.

2. Er zijn momenteel veilige oversteekplaatsen ter hoogte van de verkeerslichten aan de 
Lieve Heerstraat en aan de Elenestraat. De mogelijkheid tot een veiligere 
oversteekplaats ter hoogte van de bushaltes van de Velzekestraat wordt in overleg 
met het stadsbestuur onderzocht. 


